

УТВРЂУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили:

- заменик тужиоца за ратне злочине Веселин Мрдак,
- оптужени Пане Булат са браниоцем, адвокатом Ђорђеом Калањем,
- оптужени Раде Вранешевић, са браниоцем, адвокатом Звонком Радовановићем и
- сведоци: Ђуро Џакула и Ненад Вучинић.

Није приступио сведок Миле Малобабић, нема доказа да је позив примио.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се главни претрес одржи.

Претрес је јаван.

Главни претрес СЕ НАСТАВЉА у 9 часова и 45 минута.

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА

ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА СВЕДОК ЂУРО ЏАКУЛА

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан, господине Џакула. Име Вашег оца?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Симо.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од оца Симе, по занимању сте?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Машинбравар.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Машинбравар, са станом у?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Врбасу.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Врбасу, улица?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Кулски пут бб, али сада сам се преселио, има три месеца.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ту нову адресу.

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Београдска 1.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто Врбас, ул.Београдска број 1. Година рођења?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: 01.04.1958. године.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рођен 1958. године, где сте рођени?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Славско Поље.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Славском Пољу. Да ли сте у неком сродству или у завади са оптуженим Панетом Булатом и Радетом Вранешевићем?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са оптуженима несродан, није у завади. Да ли познајете оптужене?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Лично не овако, познајем можда.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Панета Булата да ли знате?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Па овако из виђења да, из виђења, али.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Радета Вранешевића?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Не.

Сведок Ђуро Џакула, од оца Симе, по занимању машинбравар, са пребивалиштем у Врбасу, ул. Београдска 1, рођен 1958. године у Славском Пољу, са оптуженима несродан, није у завади, оптуженог Панета Булата зна из виђења, оптуженог Радета Вранешевића не зна.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Џакула, бићете саслушани као сведок. Као сведок сте дужни истину да говорите. Давање лажног исказа је кривично дело. Нисте дужни да одговарате на поједина питања, уколико би себе или неког свог блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или

кривичном гоњењу и пре него што кренете да дајете исказ, положићете заклетву, прочитавши тај текст испред Вас. Изволите. Сведок БУРО ЦАКУЛА: Слабије видим, али – заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан, говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато, нећу прећутати.

Опоменут, упозорен, а након полагања заклетве, изјаљује:

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пред овим судом се води кривични поступак против ове двојице оптужених због кривичног дела ратни злочин против против цивилног становништва. Предмет оптужбе је убиство цивила хрватске националности у месту Бански Ковачевац марта месеца 1992. године. Испричаћете суду све што у вези тога знате, где сте Ви у то време били, којим јединицама сте Ви припадали, ко Вам је био командир, одељења, вода, чете и тако даље, све што Ви у вези тога знате.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Мислим да ми је командир вода био Милан Цакула. Шта сте оно још питали?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ком сте одељењу припадали, да ли сте били у Банском Ковачевцу, јесте ли у време овог догађаја били тамо, ко Вам је био командир одељења, све што знате у вези овога.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, ја не знам, не могу да се сетим да ли сам био ту и после тога се доста локација мењало.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само гласније, не чујем Вас. Ако је неки проблем, можете и да седнете, да спустите тај микрофон, боље је.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Није, могу да стојим, што. Мислим, све што бих рекао, мислим да не бих рекао истину, јер се не сећам тако. Пуно се тога измењало у току рата, нисмо били само на једном месту. Како ја сада да се сетим шта је било и када је било.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми, јесте ли Ви били у одељењу Саве Малобабића?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Јесте, Саво, јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је још са Вама по сећању био у том одељењу?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Сада по сећању, мислим да је Милан Цакула био, командир одељења, је ли мислим да је био, не могу се сетити, Адам Габрић, колико се ја сећам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био неки Миле Вучинић, од оца Љубана?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Са мном у одељењу?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Мислим да није.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате тог човека?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, исто можда бих га знао када бих га видео, а иначе се пуно људи ту измењало и то, не могу сада, мислим да није он био са мном.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он тврди да је био, саслушали смо га као сведока, он каже био је.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Са мном у одељењу?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, Сава му био командир.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, ја.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био неки Марко Мамула и одељењу Вашем?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Са мном?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, у одељењу Саве Малобабића?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Ја мислим, Марко Мамула?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате тог човека?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Знам га овако, мислим, он је тамо из другог села.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Он је из другог села.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ипак Ви седите, ја Вас ништа не чујем, још овде нешто. Да ли је био неки Никола Малобабић у одељењу Вашем?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, ја не знам да је био са мном баш у одељењу.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кога Ви знате да је из Вашег одељења ко је био са Вама код Саве Малобабића, командира?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Можда.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поменули сте Адама Габрића.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Јесте, ваљда он, Милан, да се сетим како, Сава јесте био, он је био командир, ја мислим одељења, Милан је био командир вода, сада колико се сећам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Милан Цакула?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Ја друге не знам, мислим, не сећам се у одељењу доле. Било је, али ја не могу се сетити сада.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, јесте држали у то време, марта 1992. године, неке положаје у Банском Ковачевцу?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, шта ја знам, ми смо били тога доста, кажем Вам, терена прошли, ја сада не знам марта 1992. године где сам ја био, да ли у Банском Ковачевцу, да ли у Ласињи, да ли, откуд ја знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да ли се сећате из неког периода Банског Ковачевца?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Врло слабо, да се сећам Банског Ковачевца, сада када би ми рекли где је то, ја Вам не бих знао показати где је.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да ли се сећате неког догађаја у Банском Ковачевцу да су неки цивили убијени, да ли је било неке приче да су бачени у бунар цивили Хрвати?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Можда када сам дошао кући, имали смо слободних дана, то сам чуо у кући, жена по млекари, тамо-вамо, то сам чуо, да су, разумете. Било је слободних дана, добијали неки пут допуст, то сам тако чуо.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, у време слободних дана у Славском Пољу, долазите кући и чујете то?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Да, приче, ето.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли Ви у то време били на положају у Банском Ковачевцу када се то десило, Ваше одељење?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Ја то исто не могу тачно одговорити, можда јесам, можда нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте чули у вези овог догађаја?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: То сам чуо кући, причале су жене, јер више је жена било по кући него мушкараца, ја немам појма о томе, лично ја.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте разговарали са неким, са Вашим командиром или било ким из Вашег одељења или неког другог одељења?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте ништа?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Не, у вези тога, па било је, ја сам мислио, мислите тамо када су се вратили и то?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Ма, причало се, шта је било, ово, оно, неко каже овако, неко да су одвежени у неки дом, откуд знам, то мислим у причи некој.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, овде су саслушани неки људи из Вашег одељења, саслушан је Ваш командир Сава Малобабић, саслушан је тај Адам Габрић, они људи причају тај догађај, да сте били ту у једној кући смештени, шта је било.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, кажем Вам, кућа сам ја доста променио и положаја, овај, сада ту, што се каже, све што бих рекао, то би све рекао оно што се ја сећам и знам, али сада нешто да причам оно што не знам, мислим да није у реду.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, они баш помињу да је Ваше одељење било у Банском Ковачевцу те ноћи када се десило убиство тих цивила.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Моје одељење?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, ако они тако причају, ја не могу лично да се сетим, кажем Вам, пуно сам променио тога, али не могу сада да се сетим, нисам видео да је, сада неко убијен, да је нешто урађено.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је тај догађај толико безначајан да не можете да се сетите? Колико пута сте у рату били ту негде тако када су убијени људи, да ли је то било често, свакодневно па се не сећате ове ситуације?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, ја сам био обичан војник.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ја Вас нисам ни звала као.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Што ми је наређено, ако идемо даље, ако сам на стражи, на линији, све зависи где сам, шта сам, ако сам у рову, у рову сам, разумете, пуно се тога мењало, нисам био ја сада на једном месту две, три године.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, ја Вас питам, ипак неколико људи, шесторо људи, према овој оптужници је убијено и сада Ви о томе не знате ништа. Ја Вам кажем, према исказу овог Вашег командира, да сте били тамо на положају Ваше одељење.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Ја Вам сада кажем, не могу да тврдим да нисам био, можда када сам слободне дане имао, чуо сам то кући, разумете, тамо су, што су биле те приче, биле су, било је речи да су одведени у дом, прихватилиште неко и тако се то причало и после се промени положај, промени се ово, промени се оно, а да сам лично видео некога, то нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте се вратили, хајде ако сте били на слободним данима, јесте чули да су у неком бунару неки цивили побацани, да су вађени?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Исто овако кроз причу.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како кроз причу, јесте Ви били тамо на том положају?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Тамо?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Ја нисам бунар никакав видео, ни да је урађено шта.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате Буру Кривокућу?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Буру Кривокућа?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Покојни је сада.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Да, погинуо је.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате где је његово одељење било смештено у Банском Ковачевцу?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Не знам тачно, ја мислим, мислим да је било десно од мене, када гледате на правац линије.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули нешто од тих људи из тог одељења?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па нисам, зато што ако сам тамо по осам дана, недељу, зависи колико си, идеш кући, онда се тешко састанеш са оним из тамо неког трећег или првог одељења, не можеш да шеташ тамо-вамо, да ја сада могу да идем, разумете.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, када идете у Славско Поље кући, колико сам ја видела из ова оба одељења, већина људи је из Славског Поља.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, јесте, али није Славско Поље сада једна улица, па се ми сви видимо, свако оде својој кући, кући треба да се уради нешто, до следећег поласка и да смо мало и комуницирали кући, нисам имао времена да ја сада.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када се вратите на положај, исто не комуницирате или шта?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Опет се разврсташ у то одељење, остани овде, овде и опет се то мало комуницира, није то, да смо могли да причамо колико хоћеш и тако.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, имају ли чланови већа неких питања? Тужилац?

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Шта питати сведока који има тоталну ретроградну амнезију? Да ли сте, рекосте да сте оптуженог Булата

из виђења познавали. Овај догађај где је убијено шест цивила у месту где сте Ви били, није у питању живина или не знам ни ја шта, него шест људи, шест цивила. Можете ли, везујући за тај догађај, да нам кажете, да ли сте и ако јесте, када видели оптуженог Булата ту код Вас, ту где сте Ви били на том положају? Сведок БУРО ЦАКУЛА: Па, ја не могу сада да кажем видео сам га, можда оно у месец дана, два, шта ја знам, шта знам када сам га видео.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Вежите за тај догађај, то није било који догађај, да ли сте оваквих догађаја имали још у то време док сте Ви били тамо на том положају, да је побијено толико људи и да се Ви ничега не сећате?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Ја сам лепо рекао да се сећам кроз причу што се причало, то се није предамном десило да сам ја могао да видим да је то урадио Пане или не знам кога, а што се тиче из виђења, па ја и сада да ме неко пита да Вас видим, ја ћу рећи на улици, видео сам Вас из виђења, у пролазу и тако. То што ми је осгало у сећању, предамном нико ништа није направио да ја могу да тврдим, то је урадио. Све што бих рекао, рекао бих неистину.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Председница већа Вам је набројала неколико људи из Вашег одељења, од Саве Малобабића, преко Габрић Адама, Пајић Милоша и тако даље. Сви су они овде саслушани као сведоци, нису ни они, кажу, били очевици догађаја, али ипак нечега се сећају, управо везано за тај догађај, а Ви ама баш ништа.

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Ја не знам чега бих се ја сећао, то нисам видео, приче су се причале, кружиле, нисам видео шта је.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Можете ли нам раћи нешто од тих прича које су кружиле, шта сте Ви то чули и из ког окружења људи, шта се то причало?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Прво сам то чуо када сам дошао кући, причало се по селу, жена у млекари, тамо, вамо, не знам од тога ништа. Када смо се вратили, неко у тој причи, као отишли су у други, у прихватилиште.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Када сте се вратили са тим Вашим колегама војницима, шта се међу њима причало, да ли сте нешто чули шта се причало међу њима?

Сведок БУРО ЦАКУЛА: Неко је рекао да су отишли у дом, у прихватилиште, неко је рекао да су убијени, неко овако, неко онако.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Побијени, ко, како, где?

Сведок ЂУРО ЏАКУЛА: Ништа не знам, нико није причао.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Немам више питања.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, има ли одбрана, оптужени, нема нико?

Довршено сведочење.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можете да идете, сведок Ненад Вучинић.

СВЕДОК НЕНАД ВУЧИНИЋ

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Добар дан.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан. Име оца?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Љубан.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од оца Љубана, по занимању сте?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Па, прометно-транспортни радник, али сада сам без запослења.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, радник, са станом у?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Станујем у Темерину, Сиришка 51.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Теремину, ул. Сиришка бр.51. Година рођења?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: 1969.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рођен 1969. године, где сте рођени?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: У Карловцу.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Карловцу. Да ли сте у неком сродству са Панетом Булатом и Радетом Вранешевићем?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У некој завади?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли познајете те људе?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни једног ни другог?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из виђења неког, да ли знате?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са оптуженима несродан, није у завади, оптжене не познаје.

Сведок Ненад Вучинић, од оца Љубана, по занимању радник, са станом у Темерину, Сиришка 51, рођен 1969. године у Карловцу, са оптуженима несродан, није у завади, оптжене не познаје.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Вучинићу, бићете саслушани као сведок. Као сведок сте дужни истину да говорите. Давање лажног исказа је кривично дело. Нисте дужни да одговарате на поједина питања, уколико би себе или неког свог блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. И пре него што кренете да дајете исказ, положићете заклетву прочитавши тај текст испред Вас. Изволите. Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан, говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато, нећу прећутати.

Опоменут, упозорен, а након полагања заклетве, изјављује:

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пред овим судом се води кривични поступак због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва против оптужених Панета Булата и Радета Вранешевића. Предмет оптужбе је убиство цивила хрватске националности у месту Бански Ковачевац марта месеца 1992. године. Испричаћете суду шта је Вама познато од овога што је предмет оптужбе, где сте се Ви у то време налазили, коме сте припадали, којој јединици, ко Вам је био командир одељења, да ли сте у ноћи када се то десило, били тамо на тим положајима у Банском Ковачевцу, све што знате у вези овога.

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Да, па ја сада не бих знао рећи датум и године, а ја сам био, овај, на том Банском Ковачевцу као сви остали на држању те неке линије, положаја, како да се изразим. Са нама су били људи из села других, значи тамо где сам лично ја био. Био је са мном Марко Мамула, старији човек, био је овај Мића неки Вржан и био је Ђуро Џакула, био је Адам Габрић и не

знам, још је било ту можда два, три човека. И шта да Вам кажем, тамо се нормално држала линија, смене су се одржавале како је ко имао распоред, ја мислим командир, тако су га звали командир, он није био војно лице, него је радио у служби ЖТП, колико ја знадем, који је писао распоред стража. То је био Саво Малобабић, јесте и значи тако смо ми радили како је он писао, по два човека излазили би ван, вани су држали, враћали су се унутра и то би било колико бих Вам ја могао рећи о држању положаја доле. Сада Ви ми још подпитањем реците шта бих још даље, да не говорим.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ево чули сте шта је предмет оптужбе.

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: По том питању Вам не бих знао рећи.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: По том питању не знам ништа, јер не знам када се то одржало, да ли је баш тих пет дана које ми држимо положаје или је било пре или после или, да Вам будем искрен, тако да о том питању не знам баш ништа.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, ево био је тај Ваш командир Сава Малобабић.

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Да, у кући где смо сви спавали, знате, и сви други спавају, два на стражи, то је нормално, јел тако.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је био овде као сведок, каже да сте тада били Ви на положају, Ваше одељење?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Да, то моје одељење, ако он мислим знаде да тада у то време, доба, шта се одржавало и одржало, онда смо били, али сада када сам ја био, ја ништа о томе не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он прича да сте били Ви на ппложјају, Ваше одељење и одељење Ђуре Кривокуће и да су те једне ноћи побијени ти људи.

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Добро, и ми смо држали линију и били тамо у нашој територији, како бих рекао, нису била одељења до одељења, јел тако, било је разлике између одељења неких километар, два, три, ја не знам колико, значи тако да ја не знам о другим одељењима где су били и колико је било у другим одељењима. Значи, те вечери и ако смо били тамо, у реду, ми смо били тамо, ко је био вани на стражи, то не знам, ја сам био унутра, значи, зашто то тако кажем? Зато што ја не знам временски шта се када дешавало, док сам ја био вани.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хајде, није битно временски.

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Разумете, да ли је ноћу у два до три или од два до.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате у сећању да су једне ноћи Хрвати цивили побијени?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Па, да, али ја од тога не знам једноставно ништа, како и шта и због чега.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа нисте чули?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не, не, не стварно ништа.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли ите ноћи неко долазио у Ваше одељење?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Није, бар док сам ја био будан, јер ја не могу рећи да сам ја био будан у 12 или у 9, нема ни струје, нема ништа, нормално, идеш спавати, шта ћеш па вани, бити вани напољу, јер вани су та два човека који су да ли са вечера или су та два човека друга од 10 до, зависи, тако да ја нисам, што Ви кажете, ни видео никога, нити сам сумњао шта, нити сам предосећај имао шта, нити ништа.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сава Малобабић помиње и ко је долазио те вечери и тако даље.

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Ако је Сава био будан и ако Сава знаде, то.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви чули после када сте се пробудили да су цивили побијени?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не, не, нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули у току ноћи, да су били неки пуцњеви, неке експлозије

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Нисам, не, нисам, стварно нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Баш ништа нисте чули?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Људи побијени, а Ви ту спавате близу?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Па, не близу, колико ја мислим.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је било Ђурино одељење удаљено од Вас, Ђуре Кривокуће?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Па, не знам прецизно, али било је сигурно два километра, три.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није толико, чули смо од других сведока овде да је то било, ево и оптужени Пане Булат прича да је то било петсто, шесто метара, у истом селу, није то село сада развучено.

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Није разбуцано, да, повезано асфалтом село, али ја нисам ништа чуо.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа баш нисте чули?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, нисам ништа.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да су неки људи бачени у бунар?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да је неко долазио ту и вадио из бунара људе?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели оптуженог Панета Булата ту ноћ да је долазио?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли видели сутрадан ујутру да је долазио командант батаљона Драган Паић?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли видели да је Станко Чича долазио сутрадан ујутру?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте ли видели да је долазио командир чете Јова Малобабић?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не бих био сигуран. Зашто, можда је био, а можда није био, а ту код наше куће мислим да није био.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је због убиства тих цивила долазио Милан Џакула сутрадан?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не знам који Милан Џакула.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате, ко Вам је био командир вода?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Аха, командир вода, па не знам, можда је долазио, можда не. Зашто то кажем? Можда је, није ми то остало у сећању да ли је тада дошао или није.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте чули да су неки људи, Самарџија Адам и Раде Мраовић долазили да ваде те неке лешеве из бунара?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Нисам, нисам чуо, стварно.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате, колико је цивила хрватске нацоналности било на том простору?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Па, ја не бих знао прецизно, али знам да је била једна жена код нас ту где смо ми били близу, а не бих знао прецизно колико и где су били, живели и у којој кући су цивили били.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где се налазила та жена?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Та жена ту где смо ми били, кућа где смо били.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У тој кући где сте и Ви спавали или прекопута?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, не, прекопута.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте ли ту жену виђали?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли контактирали са овим војницима из Ђуриног одељења?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Кривокуће? Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа баш не знате?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Потпуно ништа?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не знам стварно.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви често у рату тако, да ли је то било свакодневно убиство цивила?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: По мени, колико се ја сећам, да није.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па онда би овај догађај на неки начин, бар делом обележио Ваше сећање.

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Да, али ја не знам од тога госпођо. Прво, не знам, прво нисам ни сазнање добио од никога, како бих се ја изразио, шапутања или нека, значи.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко долазио ту у Ваше одељење и претио да се о томе не прича?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, не, колико ја знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али, Сава Малобабић прича да је била таква ситуација.

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: У реду, Сава.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је неко долазио, претио да се о томе не прича, Ви не знате?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, ни ко је долазио, ни зашто.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате ли ишта од овога?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не знам ништа, госпођо.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате ли Марка Мамулу?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Марка Мамулу да, старији човек, он је доле.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Вашег одељења?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Молим?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Вашег одељења?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Па, да, и мени је комшија горе, и дан-данас када ја одем.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате ли Милета Вучинића, од оца Љубана?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто из Вашег одељења?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Јесте.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли чули да су ти људи те ноћи ишли да те цивиле скупљају?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, нити знам где су цивили остали, ни где су ни када, ни зашто.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете ту жену, кућа прекопута Вас. Јесте приметили у једном моменту да те жене нема?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Нисам, јер ми смо поред тамо били, када држите стражу, нисмо ми лутали туда и шетали и тако. Нисам приметио ни да је ту, а нисам приметио ни да је нема, разумете.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пане Булат прича да је ту долазио у два наврата да се ваде ти лешеви из бунара?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: То не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: То не знам на то одговорити.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где сте Ви били тада?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Мислите ту ноћ?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То када су вађени лешеви, бар једном да сте били?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Нисам био ту, госпођо.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како нисте?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Па, имамо и ми слободно време, кући морате бити.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Милан Џакула, командир вода каже, био ту када су вађени лешеви, значи Ваши су били на положају?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, мислим да не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ништа од тога да не знате?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Па, не знам госпођо, одрадите пет дана на положају, два дана сте кући.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где се вратите, у Славско Поље?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Да.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чусте ли тамо нешто да се прича?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нигде ништа о овоме?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Ја не, ја говорим за себе, ја не говорим шта је ко други чуо и од кога чуо, то.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се причало, па Ви нисте желели да слушате или шта, пошто неки сведоци кажу да се причало, а они нису желели да слушају?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, ја једноставно нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није се ни причало о томе?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, бар у мом присуству и у мом друштву где сам био или где сам се ја кретао, ја од тога нисам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Имам ја питање.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Када сте ВИ добили позив за овај претрес?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Јуче.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Добро. Јесте Ви знали зашто Вас суд зове, шта је предмет овог поступка кривичног овде, када сте прочитали у предмету против окривљеног?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Пише окривљени, име и презиме.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Да ли Вас је то асоцирало на нешто, зашто Вас суд зове?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Не? Да ли је Вама сада јасно зашто Вас суд зове?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Јесте, сада сте ми објаснили о ком поступку се ради.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Мени и даље није јасно, да ли сте Ви икада и ако јесте, када сте први пут чули да је у том рејону, у тој зони где сте Ви били војник у марту 1992. године, убијено шест људи?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Да, али ја о томе не знам ништа.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Када сте, па добро, ја Вас питам, следеће питање је, када сте први пут чули?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Не, ја нисам ни чуо о томе.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Сада кажете, да, а сада кажете, не, па ми то објасните. Када сте први пут чули за ових седамнаест година, да ли пре пет или три или јутрос или сада од колегинице, када?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Па, не, сада.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Од председника већа?

Сведок НЕНАД ВУЧИНИЋ: Од колегинице када су ми.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Значи, јуче када сте добили позив, када је писало против окривљеног, Ви нисте уопште знали зашто долазите у ову зграду?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не по ком питању.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Ни по ком питању?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Не знате шта суди овај суд?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Добро, знам шта суди.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: И ништа Вас није асоцирало?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Јесте ли Ви у марту били војник ове чете код Саве Малобабића?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Јесам.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: И када сте имали слободно, где сте спавали? Јесте спавали у тој кући, у тој јединици?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Када смо тамо.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: А када нисте тамо, где спавате?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Када смо тамо, онда тамо спавамо, излазиш на положаје.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Када нисте питам?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Када нисте, идеш кући.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: А где је Ваша кућа била тада?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Ту у Славском Пољу.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Јесте ишли да спавате у Славско Поље?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Да, тамо су ми мајка и отац били.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Добро, док сте Ви били у јединици, само још једно питање, да ли се десило да неко са стране упадне, неки други војници?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Није се десило никада?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Није, да неко упадне са стране, са неким оружјем нешто да?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Добро, хвала.

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Бар док сам ја био напољу и док сам ја био на стражи.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Добро, када Ви нисте на стражи, када сте код мајке, да ли сте чули да се тако нешто десило?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Ја не знам.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Да неко упадне?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не, нисам.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Да ли сте чули?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Немојте ми одговарати, не знам пре него што Вам до краја поставим питање.

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Добро, извините.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Значи, да ли сте чули или сте Ви били присутни па кажу, ево упали сада неки са стране?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Не.

ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ТАТЈАНА ВУКОВИЋ: Добро, хвала.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисам Вас разумела добро, јесте Ви то од мене јутрос први пут чули за ово?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Па, први пут за поступак који ја.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не поступак, него за убиство ових цивила?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Први пут.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Први пут?

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Да.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту је тужилац, нека Вам исприча шта се десило. Изволите тужиоче.

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Нећу испричати ништа, али ми смо данас од овог сведока чули једну врло, врло важну чињеницу, а то је, како се зове и где станује. Извињавам се за овај заиста циничан коментар.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, има ли даље одбрана питања? Нико ништа.

Довршено сведочење.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можете да идете.

Сведок НЕНАД ВУЧЕНИЋ: Завршено? Хвала Вам, довиђења.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има неких доказних предлога? Нема. Изволите.

Адв. ЂОРЂЕ КАЛАЊ: Ја ћу у складу са ставом мог брањеника предложити овом већу да му укине притвор, па да веће о том предлогу одлучи. Кратко ћу дати разлоге. Имајући у виду да је према оптужници Булат Пане у истом, да кажем, процесно-правном положају као и Вранешевић Раде, да је доказ против њега, ако се то може звати доказом, исказ Вранешевић Радета, који када се детаљније анализира како са самим собом, тако и са исказима сведока, који су саслушани у овом поступку, по мом виђењу, дакле доказ на коме се не би смела заснивати оваква одлука.

Имајући у виду прво искључиво стање доказа у списима предмета у односу на Булат Панета, ја предлажем већу да му укине притвор. Хвала.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, тужилац шта каже?

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Сматрам предлог неоснованим, мишљења сам да и даље стоје разлози због којих је притвор одређен и касније продужаван.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.

Веће доноси

РЕШЕЊЕ

ОДБИЈА СЕ предлог за укидање притвора оптуженом Панету Булату, јер још стоје разлози због којих је притвор одређен, а потом продужаван.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се у допуну доказног поступка обави неуропсихијатријско вештачење обојице оптужених на околност њихове урачунљивости у време извршења дела, с обзиром на њихове одбране, да су конзумирали алкохол, као и изјаве појединих сведока, те да се саслушају

сведоци који нису приступили на данашњи претрес и претрес од јуче, Светозар Бижић, Миле Малобабић, као и сведоци Вучинић Станко и Милутин Гледић, па се стога, главни претрес ОДЛАЖЕ, а следећи одређује у дане:

**10. и 11. новембра 2009. године,
са почетком у 9 часова и 30 минута.**

За 10. новембар 2009. године, позвати сведока Милутина Гледића и Милета Малобабића.

За 11. новембар 2009. године се одређује саслушање сведока Светозара Бижића и Вучинић Станка и саслушање ових сведока ће бити обављено преко видео-конференцијске везе.

За вештака се одређује неуропсихијатар, др Бранко Мандић.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Вранешевићу, када Вас буде позвао овај вештак да са Вама обави разговор, Ви ћете се одазвати том позиву.

Опт. РАДЕ ВРАНЕШЕВИЋ: Треба да му дате и мој број телефона.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли тај телефон постоји у списима?

Опт. РАДЕ ВРАНЕШЕВИЋ: Не, ово је мобилни телефон.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Дајте тај телефон да би вештак Вас нашао.

Опт. РАДЕ ВРАНЕШЕВИЋ: 064/288-1530.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када Вас буде позвао тај вештак, Ви ћете се одазвати његовом позиву, разговарати са њим.

Довршено у 10 часова и 30 минута.

ЗАПИСНИЧАР

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА